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Přehled výzkumů 48. Brno 2007

3,4), obsahující drobné uhlíky, zvířecí kosti, mazanici a zlom

ky keramických nádob, datovatelných do l. poloviny 15. sto

letí. Souvrství spočívalo na sprašovém podloží v  hloubce 

160 cm pod současným terénem (obr. 79). Tuto situaci lze 

interpretovat jako relikt zahloubeného objektu.

Dosud se předpokládalo, že středověký půdorys Čejkovic 

byl vymezen areálem tvrze a návsí kolem potoka Prušánky 

(Kuča 1996, 466). Referovaný výzkum doložil, že středověký 

půdorys obce sahal minimálně 200 m severozápadně od kos

tela sv. Kunhuty směrem na Čcjč.
Podle nejstarších map existovala jižní část Peckový ulice 

již v druhé polovině 18. století. Ve stavbou dotčeném prosto

ru se nacházela proluka po minimálně dvou usedlostech. Ještě 

v  70. letech 19. století tudy vedla komunikace směřující 

k potoku Prušánka. V následujících letech byla proluka 

zastavěna třemi domy, komunikace pak probíhala v severní 

části proluky. V druhé polovině 20. století došlo k postupné 

demolici domů a kc stavbě současné prodejny potravin.

Zahloubený objekt zamkl patrně násilně. Svědčí o  toin 

zlomky' mazanice s otisky konstrukčních prvků nadzemní 

části domu dřevohliněné konstrukce. Příčinou zániku mohla 

být jedna z četných válečných událostí, které postihly Čejko- 
vice v 15. století. Nevelký rozsah stavebních prací nedovolu

je blíže specifikovat situaci dotčeného prostoru.

František Kostrouch
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DIVÁKY (okr. Břeclav)
„Padělky za humny'. Střední a mladší doba hradištní. Pohřebi
ště záchranný výzkum.

Na ostrožně jižně Divák, v místech orbou narušovaného 

pohřebiště, byla roku 2005 a 2006 provedena jíž šestá 

a sedmá etapa školního záchranného antropologicko-archeo- 

logického výzkumu, při němž bylo zachyceno 37 hrobů ze 

střední a mladší doby hradištní. Tři středohradištní hroby 

byly výklenkové podmolového typu. Zvláště pozoruhodný je 

hrob ženy pohřbené ve skrčené poloze na okraji pohřebiště 

u kruhové jámy s téměř kompletní kostrou ovce nebo kozy 

staré 1,5 až 2 roky (určila M. Nývltová Fišáková). Jeden střc- 

dohradištní hrob, uložený v bočním výklenku, obsahoval 

srp, náušnice a korálky Další středohradištní hrob muže 

s nožem byl uložen v hrobové komoře překryté dřevěnou 

konstrukcí zapuštěnou do stěn. V mladohradištních hrobech 
se našly esovité záušnice, mince a nože.

Josef Unger
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Mittlere und jüngere Burgwallzeit.
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